



# Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 18110

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 6 Μάη 2010

Αριθ. Πρωτ. 290

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας με θλίψη και οδύνη εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στις οικογένειες των τριών εργαζομένων συναδέλφων της Marfin, που έχασαν την ζωή τους όταν οι γνωστοί άγνωστοι κατά το χθεσινό συλλαλητήριο πυρπόλησαν το χώρο εργασίας τους. Καταδικάζουμε με όλη τη δύναμη της ψυχής μας και καταγγέλλουμε τέτοιες ενέργειες ως αποσταθεροποιητικές, αδιέξοδες και δολοφονικές. Οι γνωστοί άγνωστοι κουκουλοφόροι, θεωρώντας μας όλους αφελείς προσπαθούν σε τέτοιες ενέργειες να προσδώσουν δήθεν στοιχεία πολιτικής δράσης και αντίστασης. Είναι ξεκάθαρα δολοφονικές ενέργειες και αποσκοπούν στον αποπροσανατολισμό και στην απομαζικοποίηση του συνδικαλιστικού κινήματος, των διαμαρτυριών και των διαδηλώσεων των εργαζομένων. Πολιτεία και εργαζόμενοι οφείλουμε όλοι μαζί να τους απαντήσουμε: **Είστε δολοφόνοι, προβοκάτορες και τίποτε άλλο. Δεν θα σας περάσει. Δεν θα μείνετε ατιμώρητοι.**

Το Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας αισθάνεται επίσης απόλυτα την ανάγκη να ευχαριστήσει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την άμεση αντίδρασή της και την έμπρακτη βοήθεια στον Πρόεδρο της ΟΣΥΕ Αντώνη Αραβαντινό, ο οποίος τραυματίστηκε στο κεφάλι από μία άλλη ομάδα των ίδιων ανδρείκελων κουκουλοφόρων. Κύριε Υφυπουργέ, κύριε Ειδικέ Γραμματέα τα μέτρα μπορεί ίσως να μας χωρίζουν, τα προβλήματα όμως και η ανθρωπιά μας ενώνουν σίγουρα.

**Ευχαριστούμε θερμά** τους συναδέλφους εργαζόμενους που συμμετείχαν στο μπλοκ του ΠΑΜΕ, είναι αυτοί που στην κυριολεξία έσωσαν τον Πρόεδρό μας., χωρίς την ουσιαστική και αποφασιστική παρέμβασή τους σήμερα θα ήταν για αυτόν όλα τελείως διαφορετικά.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ